Alb 3. gyakorlat 2010/11/2
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. Irjuk fel annak a siknak az egyenletét, mely mercleges a(z)
a) x-tengelyre, és azt a (3,0,0) metszi; b) 2z =y, z =0 egyenesre, és a a (1,1, 1) pont rajta van;
c) z-tengelyre, és atmegy a (0, 1,2)-n; d) x=y+ 2z 2z=3y+ 2 egyenesre, és a (1,1,1) rajta van.

. Trjuk fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely atmegy a (3, —1,2) ponton és parhuzamos a(z)
a) x-tengellyel; b) z =z, y = 0 egyenessel; c) x=1-2t y=2+5t, z = —3t egyenessel.

Hatarozzuk meg az u = (3, —2,1) és v = (—2,5,0) vektorok altal megadott vektorok komponenseit és
hosszat:

a) 3u b) 2u+2v c) 2v d) uto e) u-+6v
Keressiik meg a Py P, irdnyektorat, és Py Py szakasz felezGpontjat!

a) Pi(—1,1,5), P»(2,5,0) b) Pi(3,4,5), P2(2,3,4) c) Pi(1,1,1), P»(1,2,3)

. Hatarozzuk meg az u - v, |u|, |v| értékeit; u és v szogének koszinuszéat és u-nak a v ifranyna skaléris
komponensét.

a) u=2i—4j+ bk, v=—2i+4j — V5k; b) w=10i+ 11j — 2k, v = 3j + 4k;
Mutassuk meg, hogy a rombusz 4tloi merdlegesek egymasral

Mutassuk meg, hogy a v = ai + bj vektor meréleges az ax + by = c egyenesre.

Szamitsuk ki az u X v és a v X u vektorok hosszat, és adjuk meg az iranyat is!
a) u=2—2j+4k,v=—i+j—2k; b) u=i—4j+kv=-2i+4j; ) u=2i,v=-3j;

Szamitsuk ki a P, @), R pontok altal meghatarozott haromszogek teriiletét, majd adjunk meg egy PQR
sikra meréleges egységvektort.

a) P(1717 1)7 Q(za 173)7 R(37_la 1)7 b) P(27_23 1)7 Q(37_1a2>7 R(37_13 1)

Szamitsuk ki az u, v, w vektorok altal kifeszitett paralelepipedon térfogatat.
a) u=2i,v=2j, w=2k; b) u=2i+j,v=2i—j+k w=1i+2k.

Rogzitett u, v és w vektorokkal fejezziik ki a kovetkezbket:
a) egy u-ra és v-re ortogonalis vektort; b) az u, v, w altal kifeszitett paralelepipedon térfogatat.

Irjuk fel az A(1,1,—1), B(2,0,2), C(0,—2,1) pontokon &tfektetett sik egyenletét.

Keressik megaz z =2t + 1, y=3t+2, z =4t + 3, valamint az z = s+ 2, y =2s+4, 2 = —4s - 1
egyenesek metszéspontjat, majd irjuk fel az egyenesek altal meghatarozott sik egyenletét!

Irjuk fel annak a siknak az egyenletét, amely dtmegy a Py(2, 1, —1) ponton és meréleges a 2z+y—z = 3,
T + 2y 4+ z = 2 sikok metszésvonalara.

Hatarozzuk meg a 2z — y + 2 = 5 és 3z + y — 2z = 3 sikok metszeteként el6allé egyenes egyenletét.
Hatarozzuk meg a (0,0, 12) pont és az © = 4t, y = —t, z = 2t egyenes tavolsagat.
Hatéarozzuk meg a (0, —1,0) pont és a 2z 4+ y + 2z = 4 sik tavolsagat!

Hatarozzuk meg az c =2t + 1, y =3t + 2,z =4t +3ésx =1—35s,y =3+ s, 2 = 2 + 2s egyenesek
tavolsagat.

Hatarozzuk meg az x +y =1 és a 2z + y — 2y = 2 sikok szdgét!

Hatarozzuk meg az egyenes és a sik doféspontjat!
a) z=1—t,y=3t,z=1+1¢ 2z —y+ 3z =06; b) =1+2t,y=14+5t, z=3L, x+y+2z=2.

Parhuzamos-e az © = 1 — 2t, y = 2 4 5t, z = —3t egyenes a 2z +y — 7 = 8 sikkal?



